YCTHbIWN CYET
KakK crnocob
ddoOpMUNPOBaAHUA
MaTeMaTU4YEeCKON
KOMMETEHTHOCTI



9TO CNOCODOHOCTL yYallerocd agekBaTHoO
NPUMEHATL NOMYYEHHbIE 3HAHUSA MO MaTeMaTUKe
Ong peleHns BO3HMKaLWmMX B NOBCEeOHEBHOM
XXU3HN Npobnem.



npoyue CYAT aT b
OT BEeT bl; 95% AeHbru; 45%




OCHOBHbIE OnaaKTU4ecKkne
dOYHKLMN YCTHOIo cyeTa

0 AKTMBU3aLUUA MbICITUTENBHOU
OEATENbHOCTU yYalluxcs,

0 Pa3Butne namsitu, peyum, BHUMaHUS,
CNOCOBHOCTN BOCMNPUHMUMATb CKa3aHHOE Ha
CIyX, ObICTPOTbI peaKkuuu;

0 [NoBblleHne adpPEKTUBHOCTU YPOKA;

0 Ncuxonornyeckasa noarotoBka yHallnXCA K
BOCIPUNATUO HOBOITO MaTtTepuaria.
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dopMbl YCTHOrIO cyeTa:

bernbin cyer
PaBHbIN cYeT
CyeTHasa uenoyka
JctadeTa
«Cnaboe 3BeHO»
Nrpa B may

Kpyru, dourypel,
NIeCEHKN, NabUPUHTDI

Hangn owunbky
«AccoumaTUBHbLIN KYCT»

MaTtemaTtunyeckume
OUKTaHTbI

YcTaHOBM COOTBETCTBUE

MaTtemaTundyeckas
3apsiaka

PaboTta ¢ curHanbHbIMuU
KapTo4YKamu.






BHecun MHOXuUTenNb noA 3HaK KOPHA.







BbICOTaA

OCHOBaHue buccekTpuca
-
sounnl MeaunaHa
BokoBble CTOPOHbI
nepumMmeTp Yrribl Npy OCHOBaHUM

Yron npu BepLunHe



«AccounaTtuBHbIA KYCT»
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Bagpart
[1pssmMoyrosibHUK




3anoSfiHU LIEMOYKY

a) BEICOTY TENa 6) mnuHY Tena E) Maccy Tena
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900 x 8 8 x 7000 1428 : 14

601 x9 3800 + 2200 4200 : 6

6999 +1 3800 - 2200 7200 —4800
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TpeHaxepbl And yCTHOro cyeta

X Tect Nel HEB

O nporpamme

 BoipaxkeHus ' MNpaeunbHbIE:

10
33
87
58
98
95
639
72

He sepHol 18
He sepHol 75
He sepHol
He sepHol 40
He sepHol 53
He sepHol 57
He sepHol
He sepHol

He sepHol

—
—
—
—
—
—
—
—
—
—

He sepHol

PeayneTare:
BepHbix

He BepHbix

OueHka




Cnaraemoe MHoOXuUTenb
Cnaraemoe MHoOXuUTenb
Cymma [lponsBeneHmne
YMeHbLuaemoe [lennmoe
Bblyntaemoe [lenuTtenb
Pa3HOCTb YHacTtHoe

max 8




45 « 11=495
4(4+5)5
67 « 11=737
6'(6+7)7

3425°11=37675
456 « 11= 5016
86 * 11= 946

17



0 36 *15= 36°10+36+10:2=360+180=540

0 24 +15= 24-10+24+10:2=240+120=360

1 47 *15=4710+47-10:2=470+235=705
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96-0,999=96-(1-0,001) =96 — 0,069 = 95,904

1 25 248-100

248-12—=1248- =3100
2 2

31.50 2155+ 20 1622
4 4 4

5687 + 579 — 687 =5687 - 687 + 687 + 579 — 687

18-100 1800

18-150=18-100 + =18OO+T:27OO

468 -10

468 -15=468 - (10 +5) =468 -10 + = 4630 + 2340 = 7020




0 CnyxoBble ynNpaXKHEeHUs!, KOraa CHMUTAaOLLNNA
BOCMNPUHMMAET AaHHbI€ Ha CNyX, HAYEro He NULLET U
HUKaKUMM NOCOOMAMM HE NONb3YETCS;

0 3puTenbHble YNpaXXHEeHUs!, Korda CHUTAOLLNNA
BOCTMPUHUMAET Yncra 3peHnemM, npu 3TOM NPUMEHSIOTCS
pa3nnyHble HarnsgHble Nocoous;

] 3pI/ITeJ'IbHO-CJ'IyXOBbIe yrnpaxHeHud, Korga 4Yncria
BOCMNPUHNMAKOTCA Ha CI1yX U 3pEHNEM






